

## 公安局的三哥无话可说了

我是2004年10月才有幸走入法轮大法修炼的。2002年到2004年我的颈椎和腰疼得很厉害，每隔一天要到医院去按摩、吃药等治疗，什么活都干不了，腰不敢挺直。自从修炼法轮功后1个月，腰和颈椎都不疼了，腰也能挺直了。

### ■妻子由反对到走入修炼

我妻子由于受邪党宣传的影响，害怕会受到迫害，反对我炼功。我对她说：“通过炼功我的腰不疼了，不用吃药了。这不是好事吗？我炼功修身养性，又不是做坏事，我们怕什么呢？作为一个人来说，首先你要有辨别是非的能力，看他怎样做人的。我建议你先看看《转法轮》这本书，看书上写的是什么？然后再发表意见，不要听别人说好就是好、说坏就是坏。”妻子听了后说：“好吧，我看看书上写

的是什么。”从此她也开始看书。

几个月后的一天她说：“我看了15遍《转法轮》了，书上写的太好了！”就这样，妻子也走入大法修炼的行列。

### ■公安局的三哥无话可说了

在某年的中国新年时，我和本家族的哥哥们一起吃饭，其中一个本家的三哥是我们当地公安局的，听说我炼功，他对我严厉地说：“千万不能炼法轮功，以后孩子们当兵上学等都会受影响。”我就对他说：“你是哥哥，按理应该听你的，但是我得给你讲讲为什么炼法轮功。”我说一是通过炼功，我们两口子从2005年到现在17年来没有病，当然也就没吃过药，我的病你是知道的，我离开过药吗？如果



不炼，还得吃药。二是我们炼功是按真、善、忍要求自己，做好人。

你说不让炼功，那学什么呢？我教育孩子也是让他们真诚、善良、有大忍之心，做一个能为别人着想的人。你说法轮功不好，那你今天指一条路，让我怎样去做人？让我学什么？不要按真、善、忍做，那就学假、恶、斗吗？你说吧，只要你说的对，我就听你的。

结果三哥哑口无言，思考了一会儿：“我说不过你。”我说：“不是你说不过我，而是说不过这个真理。”◇

## 表姐发愿要炼法轮功 尿崩症当晚好了

【明慧网】表姐是我舅舅的女儿。二零零五年她四十岁。正月初四我们去给舅舅舅妈拜年，见她头上缠一条毛巾，看上去很虚弱的样子，我关心地问她怎么了？她很伤心地说：“我差点死了，看来也活不长了。”我问她原因，她讲，几年前刮龙卷风时被屋顶上掉下来的瓦砸破了头，当时流了很多血，因没钱上医院，就只能到村卫生室处理后输液，给伤口换纱布。那次留下了病根，后来得了尿崩症，每晚要尿一桶尿，在外打工别人嫌她脏，就只好回来了。

表姐的悲惨遭遇，使我感到非常吃惊，在中国大陆农民有病不能就医这是普遍现象。我想帮表姐，就问她：“你相信我吗？”她肯定

地回答：“我相信。”我就让她念“法轮大法好，真善忍好”，告诉她只要诚心念就有效，这是我们大法弟子看的《明慧周刊》上讲的。她很相信，当时就照着念了，并表示也要炼功。

我就把法轮功第一套功法“佛展千手法”给她演示了一遍，讲好正月十五她到我家来学功。

后来得知，神奇的是表姐当晚就只排了三次尿。第二天要到镇上去办事，头上就感到很热，再也不能缠毛巾了。第三天她就迫不及待地来到我家让我教她炼功。她高兴地说：“这功法真好，师父是神仙，我要学。”我就帮她请了师父的主要著作《转法轮》，教会了她五套功法的动作。

她家离我家十五里路远，每晚她都骑自行车来学炼，如她不能来我就约一位同修到她家去教她。直到她完全学会了。

表姐今年五十八岁，她一直坚持独修到现在。很神奇地是她当时只表示想炼功还没开始炼呢，只念了几遍“法轮大法好 真善忍好”，那么严重的病当晚就好了。她把剩下的一箩筐药全都扔了。她是葡萄种植户，很能吃苦，平时家里田里重活都能干。夫妻和睦，现有两个孙子，一个外孙，儿孙们也都很好，日子过得很红火。

愿人们都相信大法好，多一分真诚，多一分善良，多一分忍让，这个世界将变得更加美好！

文 / 中国湖北大法弟子 紫萍◇

# 湖北黄石市七旬董桂枝近期屡遭迫害

【明慧网】二零二二年八月四日晚上，湖北省黄石市八泉派出所又开动警车，将七十多岁的董桂枝劫持到警车上，把她非法拘禁在黄思湾派出所的审讯室一夜，五日上午将她绑架到牧羊湖的西塞山区公安分局；六日中午把她劫持到上窑青龙阁后面的医院强制打疫苗，好方便将她送去看守所进行迫害。医生检查各项指标，说不适合打疫苗。下午四点多董桂枝被放回家。

董桂枝二零零八年开始修炼法轮大法。因她向世人讲法轮功被中共迫害的真相，多次被当地派出所警察绑架、迫害。

二零零八年董桂枝有缘遇到法轮功弟子给她讲述大法遭邪党迫害的真相，内心受到真、善、忍的感召，不惧当局严酷的迫害形势，毅然决然走入大法修炼。本是一字不识的她，虔诚地反复听大法师父的讲法录音，跟随别人读法看书，不久就能通读大法书。其实这样的例子在全国老年法轮功学员中非常多，这是佛法修炼出现的奇迹、神迹。

董桂枝的老伴多年前有外遇，多年不回家，帮第三者养大儿女



酷刑演示：铁椅子

后，被外遇对象赶出家门，连住的地方也没有了。老伴的恶劣行径也深深伤害了唯一的女儿，女儿多次劝母亲离婚。董桂枝学法轮大法，知道要按真、善、忍做好人，不计前嫌，让走头无路的老伴归家了。

二零一八年五月三十日上午，董桂枝和法轮功学员叶清蓉在菜市场向两位青年妇女讲述法轮功遭邪党迫害的真相，被诬告，被警察绑架、非法抄家，随后二人被绑架到黄石市下陆区封烈山第一看守所。

黄石市西塞山区法院于二零一八年九月十八日上午开庭，董桂枝被刑事拘留五个月，叶清蓉被刑事拘留四个月。

二零二一年一月二十七日，董桂枝在黄石上窑给人讲大法遭迫害的真相，被警察绑架。被劫持到阳

新县看守所，因体检不合格被拒收，警察又把她劫持到黄石市第一看守所，所医检查后拒收。

二零二二年一月二十八日，西塞山区八泉派出所和检察院预谋构陷，随后董桂枝被带到西塞山区检察院，逼迫她在构陷的材料上签字、按手印，董桂枝严词拒绝。

警察又把董桂枝劫持到黄石市中心医院，强制体检，做了抽血、CT、B超等项目。

二月十日，西塞山区八泉派出所警察再次劫持董桂枝到西塞山区法院，逼她签字、按手印遭拒绝。

五月三次被骚扰。五月二十五日，董桂枝被八泉派出所警察劫持到市第一看守所，看守所拒收。

八月四日晚，董桂枝被八泉派出所警察非法拘禁在黄思湾派出所的审讯室一夜，遭强制坐铁椅子。

八月五日上午，八泉派出所警察又将董桂枝绑架到牧羊湖的西塞山区公安分局。强迫她坐铁椅子。

八月六日中午，警察吃完饭，将董桂枝劫持到上窑青龙阁后面的医院强制打疫苗，以便将她送去看守所进行迫害。最后医生得出的结论是：不适合打疫苗。◇

## 湖北省咸宁市 610 人员遭恶报实录（20人）

【明慧网】一九九九年六月十日，中共恶首江泽民个人直接操控成立了所谓“中共中央处理法轮功问题领导小组”，并下设的具体办事机构“中共中央处理法轮功问题领导小组办公室”，因为成立于六月十日，该办公室简称“中央610办公室”。

如今，中共迫害法轮功已经持续了二十三年，这些参与迫害法轮功的610人员的结局如何呢？由于这些人员的信息属所谓保密范畴，通过暴露的信息属所谓保密范畴，通过暴露出来的一些信息，目前收集到湖北咸宁市县二十人遭不同程度的恶报。写出来以警醒世人：人

在做，天在看。迫害大法修炼人，是会遭天惩的！

▼李勤才，男，湖北十堰市房县人，曾任中共嘉鱼县县委副书记、县纪委书记，咸宁市政协经济人口资源环境委员会副主任、咸宁市政协港澳台侨和民族宗教委员会主任兼咸宁市610成员、咸宁市房产局党组书记兼局长。二零一八年八月，李勤才被查、被公诉。

▼徐诗武，男，咸宁市咸安区人，二零零三年任咸宁市宗教事务局办公室主任兼咸宁市610成员，二零零四年五月至二零二零年任咸宁市民族宗教事务委员会副主任。徐诗武是于二零二零年九月被查，

被移送司法机关依法起诉。

▼蓝琼，女，孝感大悟人。二零一三年二月至二零一三年十二月任咸宁市民族宗教事务局党组书记兼局长兼咸宁市610成员。二零一三年十二月至二零一七年十月任咸宁市统战部副部长、咸宁市民族宗教事务局党组书记兼局长兼咸宁市610成员。蓝琼于二零二零年九月被查，被移送司法机关依法起诉。

据查，李勤才、徐诗武、蓝琼在任期间，指挥咸宁市宗教界建立反邪教协会尤其是通山县反邪教协会迫害法轮功，诽谤诬蔑法轮大法创始人，毒害世人，阻碍世人得救，罪恶极大。◇